English 6" Grade M-Z
Vocabulary Cards and Word Walls
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Important Notes for Teachers:

e The vocabulary cards in this file match the Common Core, the math
curriculum adopted by the Utah State Board of Education, August 2010.

e The cards are arranged alphabetically.

e FEach card has three sections.

o Section 1 is only the word. This is to be used as a visual aid in
spelling and pronunciation. It is also used when students are writing
their own “kid-friendly” definition and drawing their own graphic.

o Section 2 has the word and a graphic. This graphic is available to be
used as a model by the teacher.

o Section 3 has the word, a graphic, and a definition. This is to be used
for the Word Wall in the classroom. For more information on using a
Word Wall for Daily Review — see “Vocabulary — Word Wall Ideas”
on this website.

e These cards are designed to help all students with math content vocabulary,
including ELL, Gifted and Talented, Special Education, and Regular
Education students.

For possible additions or corrections to the vocabulary cards, please contact the
Granite School District Math Department at 385-646-4239.
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magnitud

magnitud

Ejemplo: si un
hombre debe $ 75,
esto es - $75. La

es descrita como:

magnitud de su deuda

-$75| =$75

\\

magnitud

Ejemplo: si un
hombre debe $ 75,
esto es - $75. La
magnitud de su
deuda es descrita
COmo:

-$75 | = $75

3D

Tamano, una propiedad
por la cual algo
puede ser comparado
como mas largo o
Mas pequerio gue
otros objetos de su
misma clase.



Masa

mMasa

Cantidad de materia que hay
en un objeto. Por lo general
se mide en una balanza
contra un objeto
de masa conocida.

La gravedad influye en
el peso, pero no en

la masa.

mMasa




maximo

maximo

X €e

: ™
X X

X X

X X X X

X X X X

X X X X X
1 2 3 4 5

NuUmero de cachorros

maximo

X
X
X La cantidad mas
. grande, el nimero
X X X X mas grande de un
o grupo de datos.

N T S S e A

NUmero de cachorros



media

Grupo de datos: 14, 21, 27, 33, 45, 46, 52

Paso 1:

||
medla 14+21+27+33+45+ 46 +52 =238

Paso 2:

238 —- 7 = 34 «—| media

media

Grupo de datos: 14, 21, 27, 33, 45, 46, 52
La suma de un grupo

Paso 1: de ndmeros dividido por
14 + 21 + 27 + 33 + 45 + 46 + 52 = 238 el numero de elementos
en un grupo. Un tipo

Paso 2 de porcentaje.

238 + 7 = 34 <— media



desviacion
absoluta media

desviacion
absoluta media

tal)

El peso de tres personas

es 56 Kgs, 78 Kgs, y
88 Kgs.

Paso 1: Halla la media.
(56+78+88)/3 =74

Paso 2: Determina la deviacion de cada
variable para la media.

56 — 74 =-18

78-74=4

90-74=16

Paso 3: Haz la deviacion “absoluta”
sacando la raiz cuadrada y las raices.
(elimina el negativo)

(18 + 4 + 16)/3 = 12.67 es la desviacion
absoluta media.

("

desviacion efle

absoluta

El peso de tres personas
es 56 Kgs, 78 Kgs, vy
88 Kgs.

media

Paso 1: Halla la media.
(56+78+88)/3 =74

Paso 2: Determina la
deviacion de cada variable
para la media.

56 -74=-18

78-74=4

90-74=16

Paso 3: Haz la deviacién
“absoluta” sacando la raiz
cuadrada y las raices.
(elimina el negativo)

(18 +4+16)/3=12.67esla
desviacién absoluta media.

En estadistica, la
desviacion absoluta
de un elemento en
un grupo de datos

es la diferencia

absoluta entre un

elemento y
un punto dado.




medida de centro

medida de
centro

Ejemplos:

X e
X

g
X
SR W
X X .
X X X X Mediana =2
X X X X
PRI .
1 2 3 4 5 Media = 2.3
NUmeros de mascotas

medidade : &
centro i,

NuUmeros de mascotas

Ejemplos:

Mediana =2

Media = 2.3

Un porcentaje; un valor
singular que es usado
para representar una
coleccion de datos. Tres
tipos de porcentajes usados
méas comunmente son: la
moda, la mediana y la media.
(También se llama tendencia
de medida central o
medida de porcentaje.)



medida de variacion

medida de
variacion

A
=1 X X X X X X X X
+ X X X X X
+ X X X

2 3 4 5
NUmero de cachorros

Una medida que muestra
cuanta coleccion de datos
es distribuida.
Generalmente incluye
rango y percentiles.
xRN ‘g (También conocido como
3 4 5 difusion.)

NuUmero de cachorros

medida de
variacion

F X X X
F X X X

A
=X X X X X X X X

N+ X X X X X



mediana

14,21, 27, B8, 45, 46, 52

mediana 1
| mediana_|

El nimero del medio

14’ 21, 27, .’ 45, 46, 52 en un grupo de nimeros

cuando los nimeros son

- puestos de menor a mayor;
I I Ie Iana T 0 la media de dos

nimeros medios cuando

el grupo tiene dos




metro (m)

metro (m) :

Un bate de beisbol mide aproximadamente
1 metro de largo.

Unidad estandar de

metro (m)

Un bate de beisbol mide aproximadamente
1 metro de largo



sistema metrico

|
S I Ste I I l a -
7. 500mL
, L 1= l "
(et e e e e e e
o i 2 3 ‘ i———— g% 0 11 d2 13 1+ 15 !
certineter ]

__ 1 litre:

Sistema de medidas de base
diez. La unidad béasica de
longitud es el metro. La

. - .4 ;. unidad basica de masa es el
rr] . gramo. La unidad bésica de
e r I CO s~ R capacidad es el litro.




11

iINIMo

minimo

T+ X X X X X

V'S

=T X X X X X X X X

X
X
X X
4

2 3
NuUmero de cachorros

minimo

X

i La cantidad mas

" x pequefia, el nUmero

X X X X mas pequerio en el

XX grupo de datos.
T 3 3 4 5

NUmero de cachorros



minuendado

minuendo

43.2 -27.9=15.3

~—

minuendo

minuendo

43.2 -27.9=15.3

N

minuendo

En la resta, el

minuendo es el

ndamero a | cual
se le resta
na cantidad.



numero mixto

numero ;
MIxto " BBBSD
numero ° 8883 ey

mixto



moda

moda

14, 21, 33, 33, 33, 46, 52

T

moda

moda

14, 21,33, 33, 33, 46, 52

T

NUmero o nidmeros

que aparecen con
mas frecuencia en
un conjunto

moda

de datos.



multiplo

Multiplos de ¢‘

7,14, 21, 28, 35, 42, 49...

multiplo

B cualquier otro
7,14, 21, 28, 35, 42, 49... nUmero natural.

g |
MU|tip|OS de | Producto de un
I I l l_,J Iti p I O \ numero natural con



propiedad de Igualdad de
la multiplicacion

propiedad de 52
igualdad de la 5% 2= 2%5
multiplicacion P
10>
propiedad de 150 Si multiplicas los dos
igualdad de la DX T AN L vemonimero.los o

1x10=10 lados quedaran iguales.

multiplicacion 1010



propiedad de
multiplicacion del 1

propiedad de
multiplicacion axl=1xa=a
del 1

propiedad de S
- - - I multiplicas un ractor

multiplicacion ax1=1xa=a wmessn
del 1



Inversos multiplicativos

INVErsos
multiplicativos

5x:=1

|

multiplicativos

INVersos

INVErsos
multiplicativos

5x.=1
|

INVErsos
multiplicativos

Dos nimeros cuyo
producto es 1.
(También llamados
reciprocos.)



numeros negativos

y 4
C
nidmeros € nameros
negativos (r) positivos
_ <
n e g at I V O S 555555555555
—

mmmmmmmmmmm




red (redes)

red
(redes)

Una figura bidimensional
que puede doblarse y formar
una figura tridimensional,
es una red de esa figura.
(se conoce también
como cadena.)

red
(redes)




recta numerica

recta

IIIIIIIIIIII

----------------

numerica

re Cta- re [r)ei:fJ ra;n r?uqueeros
p - 4 3 2 - Cco 0S en
numerlca una recta.




numerador

escrito arriba de



expresion numerica

expresion 54+ 0
NUMerica

expre,si_c’)n 5 4 9 nnnnnnnn

numerica ~ My operacios



triangulo obtuso

triangulo A

obtuso

triangulo
obtuso




opuesto

+3'y -3 son opuestos.

opuesto e

-+ttt
S 432101 23 45

+3 y -3 son opuestos.

Tienen signos

PUNTO DE PARTIDA diferentes pero son

O p u eS O — | + el mismo nimero.
————————————>
S5 4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5




Orden de Operaciones

Paréntesis

Orden de P

Exponentes

Operaciones
O - P Multiplicar/Dividir
p e r aC I O I l e S Nos ayuda a resolver pr0b|emas de Sumar/ReStar
matematicas en el orden correcto.
Paréntesis
O rd e n d e @ = Esponenes Es un orden, acuerdo
Oor dgn\J N matematico,
- 0 : Muttiplicar/Dividir utilizado en las
Operaciones e, W implificar
p Sumar/Restar simplificar
Nos ayuda a resolver problemas de eXDFESiones-
matematicas en el orden correcto.




par ordenado

par (-5, 2)
ordenado (. )

Pareja de nimeros que
indican la ubicacion de

un punto en un plano de
coordenadas (coordenada
horizontal, coordenada vertical).

Ordenado x . (i concidocom



origen

X-ejes 1 I
l origen

origen R

L v-eles

V'S
v

x-ejes I | Es la interseccion de
origen :
l 21 los ejes x- y y- en un

origen | g

i v
par ordenado (0, 0).

y
N

1 y-ejes



onza (0z)

onza (0z)

Una fresa pesa aproximadamente 1 onza.

Una unidad
tradicional igual.
16 onzas = 1 libra

onza (0z)

Una fresa pesa aproximadamente 1 onza.



numero atipico

,
n l | m e ro Horas mirando television en una semana
X

X X

X XXX XXX namero

X $ 9.9 98990890994 X atipico

y 4 .
i . l I I CO KK KK KAEKKKKKKKAKAKAKAKAKAKAKAKKX b 4
0 5 10 15 20 25 30 15 40

Un ndmero en un

V4 . .
Horas mirando televisién en una semana
I l u I I le rO grupo de datos que
b 4

es mas grande o mas
x x ~
X XXX XXX nGMero pequefio que la

y 4 =
X XXRXKKXXXXKKX X atipico mayoria de los
X X XX XXXXXXKXHXXXHXXXHXXK XX x ,
a I p I CO PR — VT T SYCI R o V] eT0

0 5 10 15 20 25 30 35 40




paralelogramo

paralelogramo '

Cuadrilatero con
p a ra I e I O g ra m O pargt?esllgs‘?l ;/ef:gr?glflfeonstes.



patron

L. 0. 0 0 0.

213145

patron

crecimiento.

4 Un orden
p a.t rO n establecido de
112[3/4|5 nameros arreglados
de acuerdo a

una regla.

Una repeticion o
* * **** secuencia en
2146|810




porcentaje

Pe(r)l(’z/;t)gcci)ﬂo
porcentaje @ g

sombreado.

809% del )

, Una proporcion

: pentagono especial que
porcentaje sta TR

sombreado el simbolo %.



pinta (pt)

pinta (pt)

N

Una caja de
jugo de
naranja

contiene 1 pt.

/

pinta (pt)

N

<

Wy

Una caja de
jugo de
naranja

contiene 1 pt.

/

Una unidad
tradicional de
capacidad.

1 pinta = 2 tazas



trazo de coordenadas

trazo de
coordenadas

El punto esta
trazado en

3, -2).

trazo de

El punto esta
trazado en

(3, -2).

coordenadas

LLa colocacion de
puntos en una
grafica o plano

de coordenadas.



poligono

poligono ’.Q/\

puntos finales.

Una figura cerrada
, formada con
segmentos de recta
poligono e e
. solo en sus



poliedro

L

poliedro

/ Figura tridimensional
en la cual todas sus

po I i ed rO caras son poligonos.

Los poliedros no tienen
/ superficies curvas.




NnUMmMeros Positivos

ndmeros
positivos

numeros e

5 4 -3 22 -1

POSItIVOS EREEN

S=* o =o o

ndmeros
positivos

Numeros que son

NUMeros i |
p OS i t i VOS 5 -:4 302 -1 i i 5 i g »  Mayores que cero.
—

A




libra (Ib)

libra (Ib)

Un pan de molde pesa
aproximadamente 1 libra.

Una unidad
tradicional
de peso.
1 libra = 16 onzas

libra (Ib)

Un pan de molde pesa
aproximadamente 1 libra.



factorizacion prima

factorizacion

prima

18
N

factorizacion
prima

La expresion de un
nimero como el
producto de sus
factores primos.



nUmero primo

numero afntadnd
Primo

nimero s oo e . e

y q
mente
res:

1 x 5 — 5 dosfacf::tt;l
| mismo numero vy 1.
primo  1X9=9o . :



prisma

prisma

e £

-y

Figura tridimensional
que tiene dos caras
paralelas y congruentes
que son poligonos. Las
caras sobrantes son
paralelogramos.



producto

Anteojos de sol son $9.95
cada uno.

$ 9.95
X 3
producto
t
producto
Anteojos de sol son $9.95
cada uno.
$ 9.95
El resultado de la

3

producto T

N producto




proporcion

nroporcion %
Droporcion t o

N
o I~



piramide

piramide

Poliedro cuya base es un

poligono y que sus otras

caras son tridngulos que
comparten un vertice.

piramide ‘> N




cuadrantes

4y

cuadrante cuadrante
1 |

cuadrantes - :

cuadrante cuadrante
1 v

4y

cuadrante | cuadrante Las cuatro secciones
I | de la gréafica de

coordenadas que
<< > )
C u a r a n eS X estan separadas
cuadrante | cuadrante por los ejes.
11 IV




cuadrilatero

Teom

cuadrilatero

cuadrilatero E“ ooooo




cantidad

cantidad %,é%

Can t I d ad %% 5 centavos




cuarto (gt)

cuarto (qt) @/

Una caja de Unidad inglesa de
leche contiene idad
1 cuarto capacidad.
cuarto (qt) o= 20
0
1 cuarto = 4 tazas



coclente

: T r
cociente  ur

cociente

= \ resultado de la
cociente 1512  _dsindeuns
9 | 137 |




rango

rango

X €

. =
: ™
X X

X X

X X X X

X X X X

X X X X Xk

12 3 4 5

NuUmero de cachorros

rango

A

X X X X X X X X
T+ X X X X X

X
X
X X
4

2 3
NUmero de cachorros

La diferencia entre
un numero mayor y
un ndmero menor en

un grupo de ndmeros.



velocidad

velocidad

El carro estaba yendo a 65 millas
por hora en la autopista.

Una proporcion
que compara dos
unidades diferentes.

velocidad

El carro estaba yendo a 65 millas
por hora en la autopista.




proporcion

Ta e Sa

proporcion ...

chocolate para los muchachos es 3:2.

proporcion

o Yo e

Una comparacion
entre dos numeros
usando division.

La proporcion de una barra de chocolate para

los muchachos es 3 - 2.




numero racional

numero
racional

Numeros Racionales:
Numeros reales que pueden ser expresados como una razdon de dos enteros

2 1
Ejemplos: 2 (porque 2= i ), -3, I , 0.18, etc.

Numeros Naturales:
Todos loz Nomeros 1,2, 3 4 _haszta el mfinito

numero

||
Nomeroz Naturales:
Todos los Nomeros 1,2, 3, 4., hasta el mfinito

Numeros Racionales:

Numeros reales que pueden ser expresados como una razién de dos enteros

Ejemplos: 2 (orque 2= 2,3, 1 ,0.18,cc. Un ndmero que

puede ser
expresado como
una proporcion de
dos nameros enteros.




reciprocos

5x =1
reciprocos |

reciprocos

5 X %: 1 Dos niimeros cuyo

, prody,cto es 1.
reciprocos | Wit
|

” nversa.)
reciprocos




rectangulo

rectangulo -

Cuadrilatero que tiene
2 pares de lados paralelos

rectangulo -




poligono regular

poligono
reqular

poligono
reqular




tabla de frecuencia
relativa

tabla de
frecuencia
relativa

BITRIZ011() 3D UAWELXY

Calificaciones del examen
de Ortografia
., . Frecuencia
Puntuacion | Frecuencia .
Relativa

0-5 1 5%
6-10 3 15%
11-15 7 35%
16-20 9 45%

tabla de
frecuencia
relativa

BIJRIG01() 3 UAWRXY]

Calificaciones del examen
de Ortografia
., . | Frecuencia
Puntuacion | Frecuencia .
Relativa

0-5 1 5%
6-10 3 15%
11-15 7 35%
16-20 9 45%

Una tabla que

muestra el porcentaje

de cuantas veces

ocurre 0 aparece un
objeto en los datos.




repeticion decimal

=0.333333333333

repeticion
decimal

=0.142857142857

~N | W

— 0333333333333 Un decimal que tiene

repeticion de digitos
0 repeticion de

— O 142857142857 patrones con digitos.

repeticion
decimal

N W |-



prisma rectangular

prisma
rectangular
prisma R

rectangular




triangulo rectangulo

tridngulo \
rectangulo

tr i é.n g u I O \ Triérllgulo que tiene
rectangulo S




triangulo escaleno

triangulo /\
escaleno

triangulo Tringulo
escaleno ~ @\ oo .




nUmero con signo

numero 5 +8
con signo +45 23

n L,J m e ro - 5 + 8 NU;nﬁggap;(i)j(i)t-ivo

con signo +45  -23



minima expresion

minima
expresion

é

Una fraccion en su forma
mas simple tiene pocas
posibles piezas.

minima
expresion

Una fraccién en su forma
mas simple tiene pocas
posibles piezas.

Una fraccidn esta en su

4
8
@ minima expresion
cuando el numerador y

el denominador tienen
factores comunes de 1.



simplificar

simplificar

4
| | | q 7
8 Expresar una fraccion
S I I I l p I I Car @ en su minima expresion.




figura solida

figura
solida

figura
solida

Figura geometrica
de 3 dimensiones.




solucion de una ecuacion

solucion de 18 = x + 11
una ecuacion X =7

SOIUCién de 18 — X + 11 El valor de una

variable que hace
que la ecuacion

Una eCUaCIOn X — 7 sea verdadera.



solucion de una
desigualdad

., n > 352
solucion de una

desigualdad =345 °

Verdadero

N > 352 El vqlor de una

solucion de una

- > e

desigualdad Peles o=
Falso

Verdadero



dispersion

dispersion

Frecuencia

NUmero de semanas en la lista de los mejores 200

16
14
12
10

o N OB OO

Rango = 80

NUmero de semanas

dispersion

Frecuencia

NuUmero de semanas en la lista de los mejores 200

16
14
12
10

o N B OO 0

Rango = 80

NUmero de semanas

Una medida de la cantidad
de una serie estadistica
separada con respecto a
un valor central. Tipos
de uso comun incluyen

rango y cuartil.
(También conocido
como medidas de
variabilidad o dispersion.)



cuadrado

cuadrado .

Paralelogramo que tiene
C u ad r ad O cuatro lados congruentes
y cuatro angulos rectos.



pregunta estadistica

Cuantos lapices tiene cada
p re g u n ta estudiante en su escritorio ’ ,
en nuestra clase? g

estadistica

Cuantos lapices tiene cada

I nt estudiante en su escritorio . . Unapreguntaque
p eg U a. en nuestra clase? v/ ./ generauna variedad
' de respuestas

estadistica categlricas o




variabilidad estadistica

rango

variabilidad
estadistica =~ —

|||||||||||||||||||||||

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

rango
_intercuartil

Una propagacion

Var | ab I I | d ad : en la distribucion

— ° de datos. Un

estadistica ejemplo es el rango

"0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 Intercuartil.




estadistica

estadistica

Esta tarjeta de béisbol muestra las
estadisticas de un jugador de béisbol.

jl @ FRANK ROBINSON _\,

T FRANK DRIOLES
_ROBINSON

Esta tarjeta de béisbol muestra las
estadisticas de un jugador de béisbol.

estadistica

.

i.__
\ - |

50, ‘

| \ /

. — . 10
FRANK @

_ROBINSON “~——

—

). FRANK ROBINSON )

La ciencia de

~

= coleccionar,
organizar, representar
e interpretar datos.



substitucion

substitucion

Si x es igual a 9, entonces ...

8(9)+4=176

substitucion

Si x es igual a 9, entonces ...
El remplazo de las

letras en una
X +4="7 expresion algebraica
con valores

8(9) +4=76 conocidos.




propiedad de Igualdad
de la resta

propiedad de I+7=16

igualdad S Sabe

de la resta 9=9

propledad de 9 + 3 ¥ ; f ig 7 Si restas el mismo
igualdad 01020 | S
de Ia resta 9 _ 9 lados seran iguales.



sustraendo

sustraendo - 520 -— IS
2734 En la resta, el
sustraendo _- 8.20 «— SR i

19 . 05 se resta.



suima

45.3 +92.9 =138.2

suma o

suma

45.3 +92.9=138.2

S u m a / Resultado de la adicion.

Suma



area de la superficie

area de la
superficie

Area de la superficie =
40 cm?

area de la
superficie

Area de la superficie =
40 cm?

El area total de las

caras (incluyendo
las bases)
y superficies
curvas de una
figura solida.




tabla

tabla

|
Estudiante
® @

NuUmero de libros leidos
en el verano

= Sara
José

Timothy

Belinda

Gretchen

Trevor

3
8
2
3
11
/

tabla

@

i

Estudiante
@

Numero de libros leidos
en el verano

- Sara

José

Timothy

Belinda

Gretchen

Trevor

3
8
2
3
11
7

Una manera organizada
de listar datos.
Generalmente las tablas
tienen filas y columnas
de datos.




diagrama de cinta

= 156 vehiculos pasaron la e
escuela. Habia 3 veces mas " -
autos que camiones. ¢ Cuantos
vehiculos eran camiones?
||
de cinta

Un dibujo que parece

camiones _l
I,

156 vehiculos pasaron la <k un pedazo de cinta,
escuela. Habia 3 veces mas ’_ P usado para demostrar

autos que camiones.

d i ag ram a ¢, Cuantos vehiculos eran

camiones?

el nimero de relaciones.
También conocido
como diagrama de tira,

d e C i n ta modelo de barra, tira
autos | | de fraccion o
modelo largo.
camiones _|




termino

; i bx + 14
termino

terminos

, . oX + 14 e e
termino i oy
u 0]

terminos



terminacion decimal

- - , 1 - 1 -
terminacion 4—0-25 g—O-Z
decimal 151
10
1_ 1_
te 'm I naCi()n 4 Bl 025 g B 02 Ur:jrc]lenclljrr?lzlrgl%lienﬂ(e)ne
deCImaI i de digitos.



tercer cuartil

tercer
cuartil

Q3

............

...........

............

...........

tercer

Q3

[ |
C u a I t I I "0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

El tercer cuartil es el
del medio (la mediana)
de la mitad-superior de los
datos en el diagrama de caja.
Un cuarto de los datos
se encuentra arriba del tercer
cuartil y tres cuartos
se encuentra abajo.
(También conocido
como Q3.)



figuras tridimensionales

figuras ' .
tridimensionales

Una figura solida

que tiene largo,
ancho, y alto.

figuras
tridimensionales




tonelada (T)

I Un carro pequefio pesa

aproximadamente 1 tonelada.

Unidad de peso.
1 tonelada (T) = 2,000 libras

Una tonelada métrica (t) es una
unidad de masa igual a

I 1,000 kilogramos
Un carro pequefio pesa (cerca de 2,200 libras)

aproximadamente 1 tonelada.




trapezoide

trapezoide ‘

i Un cuadrilatero con
I
trapezoide iusiibiog



figuras
bidimensionales

figuras .

bidimensionales /\

Tiene longitud y
ancho. Tiene area
pero no volumen.
También es
Ilamada figura plana.

figuras ()
bidimensionales £\ l




y 4 -

unidad cubica

|
Volumen de 1
centimetro cubico (cm?)

1cm

cubica 7

Volumen de 1

n d d centimetro cibico (cm?)
u I a 7 Una unidad que

se usa para
Lem medir volumen.

ciUbica *« = "



http://pixhost.info/pictures/48170
http://pixhost.info/pictures/48170

fraccion unitaria

fraccion
unitaria

fraccion 1
unitaria 7




unidad de proporcion

unidad de
proporcion

El cereal es
$0.43 por 1

onZza.

Unldad de El cereal es

$0.43 por 1

proporcion | o=

Una proporcion
con un
denominador
de 1.



unidad cuadrada

unidad
cuadrada 1

unidad

unidad | o Cuadocon
u_n' , a uno.
cuadrada Tien un rea e




extremo superior

| \
Su pel IOI 0 b 0 55 % 5 40 4 %0 B 00 65 0 80 6 B %0

El nimero mayor de un
extremo superior conjunto de datos,

extremo \ generalmente més lejos

del rango intercuartil
que otros numeros del

superior e LA

COmMO Maximo)

0 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100



cuartil superior

] I N
e I O I 0 5 1:0 1:5 2:0 2:5 3:0 3:5 4:0 4:5 5:0 5:5 6:0 6:5 7:0 7:5 8:0 3:5 9:0 9:5 160>
o8 El cuartil superior es el

centro (la mediana) de la

|
mitad superior de los datos
C u a r I M en un diagrama de caja.
Un- cuarto de los datos se
] —® encuentran por encima del

- - -
cuartil superior y tres-
S u e r I O r 0 5 1:0 1:5 2:0 2:5 3:0 3:5 4:0 4:5 5:0 5:5 6:0 6:5 7:0 7:5 8:0 8:5 9:0 9:5 1(:)0> Cuar_tos 5€ encgentran p_or
debajo. (conocido tambien

como Q3 o tercer cuartil)




valor

5x—2=23
Val O r El calor de x
es b.
5x —2 =23
Valor El calor de x oo,

es b.




variable

- 2n+3=11
variable AN

variable

Una cantidad que

— cambia o que puede
2 + 3 1 1 tener valores
- diferentes. Un
Va, r I ab I e \ simbolo, generalmente
una letra, que puede

variable representar una
variable cuantitativa.




vertice

vertice
2.

El punto de una figura
donde se unen dos

A " A segmentos de linea
Ve rt I Ce 0 rayos para formar
un angulo.
— (plural - vertices)




volumen

/]

volumen )

5l unidades Volumen =
2 33 unidades cubicas

— para llenar
SE unidades Volumen = un soélido.

33 unidades cubicas

3 unidades Cantidad de
unidades cubicas
VO I u I I Ie n 2 unidades gue se necesitan
1







numeros enteros

nUMeros

0,1,2,3...
enteros

y 4
NUMET0S s nimors e
e n e rOS O, 1 , 2 , 3 o000 nll]r;legos de anteotpomo
t ,2,3... yasi continga.



eje X

eje X

< > eje X
- El eje horizontal en el
eJ e X < > eje X plano de coordenadas

0 plano cartesiano.



coordenada X

(7, 2)
coordenada X
coordenada X

(7 ) 2) En un par ordenado,
coordenada X \ ot i s
coordenada X



ejey

ejey

4 €jey

N
v

ejey

L\ Eley

A

v

El eje vertical en el
plano de coordenadas
0 plano cartesiano.



coordenaday

(7, 2)
coordenaday /
coordenaday
(7’ 2) En un par ordenado,
coordenaday / ol vlor e s s

coordenaday









